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DVĚ PLNÉ HRY VČELE
S VERMINTIDE 2!
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RECENZE COMMANDOS 2 - HD REMASTER
Nejdrsnéjší vojáci z přelomu milénia jsou zpátky, druzi Commandos se 
na svůj návrat pěkně vyfikii a přeleštili frčky. Jak se tahle tuhá strategie 
hraje dnes a mělo vůbec význam dělat moderní verzi? Pohodlně se 
usaďte v zákopu a nalistujte zelenou stránku!

RECENZE WARCRAFT III: REGORGED
A aby těch strategií, nových hávů a legendárních titulů nebylo málo, 
ve dveřích se s Commandos potkal i třeti Warcraft. Překovaná verze napříč 
internety vyvolala rozporuplné emoce, ale to už tak u kultovních značek 
a velkých očekáváni bývá. Jak se hrála nám? Orky okousané podrobnosti 
к tomu na dvojstraně!

96 DOHRA WARHAMMER: VERMINTIDE 2
Chystáte se na plnou hru z tohohle čísla? Tak než se vám ta kvanta dat 
a nepřátel na disk stáhnou, přinášíme připomenutí téhle skvělé kooperační pecky 
se vším všudy. Čtyři strany informací, tipů, zkušeností, ale taky plánů do budoucnaí
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40
PREVIEW THE LAST OF US: PART II
Hmm, Zhluboka se nadechněte. Když zrovna vichřice nepustoší naší krajir 
je ve vzduchu cítit jaro. Květen, teplo. A co to znamená? Že se blíží druhé 
Last of Us\ No jot Tak si radši sedněte, ať s vámi to nadšení nesekne, 
a mrkněte se na preview. Kolik že je to dní? Fakt? To nemůžeme vydržet!

ZOOM VALORANT
Exkluzivní zazoomováni na nový ambiciózní projekt od Riotu. Zážitky ze hry 
informace, ke kterým moc smrtelníků nemělo přístup, a vy je máte jako jed 
z prvních vůbec! Byla to fuška, podmínky a embargo striktní, ale nakonec 
se to povedlo. Tak směle do toho, ať můžete dělat machry, že víte něco na

TEMA FENOMEN COUNTER-STRIKE
No a kdeže se vlastně Valorant potají díval přes plot, aby zjistil, jak se to 
správně dělá? Samozřejmé, že к Valve na zahradu! Jindra Pospíšil tak hod 
šipku do záznamů a připravil pro vás výpravu do historie, aby vysvětlil, 
v čem že tkví ten zdánlivě nekonečný úspěch.

40 RECENZE ZOMBIE ARMY 4: DEAD WAR
Někdy se zdá, že je těch zombie už ve hrách i ostatních popkulturních vodách 
moc, a přitom zájem o ně ne a ne opadnout. Jenže co se dá dělat, když to je po 
docela zábava? Pro jednoho hráče i s partou kamarádů. Kvéry do ruky a jde s
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